



SANDBLASTING MACHINE

SANDBLASTING AUTOMATIC

ENGRAVING MACHINE (CNC)

SANDBLASTING MACHINE



ASSG 50 TORNADO + TURBINA

Netto 6.500 EUR

ASSG 50 TORNADO

Netto 5.400 EUR



WihofszkySoftware

STI-4

ASSG 50 TORNADO

TECHNICAL DATAS

Weight: 135 kg
Width: 700 mm
Length: 1.300 mm
Height: 1.750 mm
Operating pressure: max. 3 bar
Air consumption: 650 - 850 l/min

5 mm TETRABOR boron carbide nozzle
50 liter injection unit
Pneumatic start controlling
Quick bleeding valve
CYKLON dust separator
Electric dust filter shaking
3 m long blasting hose
3 m long retracting hose
Wheels for easy moving

Optional:
Turbine dust collector

EN

TECHNISCHE DATEN

Gewicht: 135 kg
Breite: 700 mm
Länge: 1.300 mm
Höhe: 1.750 mm
Betriebsdruck: max. 3 bar
Luftbedarf: 650 - 850 l/min

5 mm TETRABOR borcarbid düse
50 liter Sandkesselinhalt
Pneumatische Startkontrolle
Schnellentlastungsventil
Absaugung mit CYCLONWIRKUNG
Elektrische Filterabrüttlung
3 m langer Blaseschlauch
3 m langer Absaugschlauch
Räder zum einfacheren Bewegen

Optional:
Turbinen-Absauganlage

DE

MŰSZAKI ADATOK

Súly: 135 kg
Szélesség: 700 mm
Hosszúság: 1.300 mm
Magasság: 1.750 mm
Üzemi nyomás: max. 3 bar
Levegő felhasználás: 650 - 850 l/perc

5 mm-es TETRABOR borkarbid fúvóka
50 literes szóróanyagtartály
Pneumatikus indítás-vezérlés
Gyorsleeresztő szelep
CIKLON porleválasztó
Porszívó elektromos szűrőlerázással
3 m hosszú homokszóró tömlő
3 m hosszú visszahívó tömlő
Kerekek a könnyű mozgathoz

Opció:
Turbinás porelszívás

HU

AUTOMATIC BRIDGE for Sandblasting machine



ASBB 1200/1600 AUTOMATIC

Netto 7.900 EUR

Schrift / Grabmal / Restaurierung / CAD 2D / CAD 3D

Replaceable HEAD

Netto 690 EUR

ASBB 1200/1600 AUTOMATIC (Sandblasting bridge)

TECHNICAL DATAS

Weight: 190 kg
Width: 1.400 mm
Length: 2.200 mm
Height: 1.800 mm
Working field: 1.500 × 750 mm

Touch screen PLC controlling
Adjustable speed and step distance
Number of blasting fields: 999
Repeating cycle: 1 - 99
Automatic bleeding of blasting abrasive
Positioning bar for easy positioning

Optional:
Replaceable head for manual works

Transport size:

1.800 × 600 × 2.200 mm

EN

TECHNISCHE DATEN

Gewicht: 190 kg
Breite: 1.400 mm
Länge: 2.200 mm
Höhe: 1.800 mm
Arbeitsfläche: 1.500 × 750 mm

Touch-Bildschirm PLC Kontrolle
Einstellbare Geschwindigkeit und Verfahrdistanz
Anzahl an Blasefelde: 999
Wiederholungszyklen: 1 - 99
Automatisches Aufsaugen Des Strahlmittels
Einfaches Positionierung mittels

Optional:
Auswechselbarer Kopf für manuelle Arbeiten

Transportgröße:

1.800 × 600 × 2.200 mm

DE

MŰSZAKI ADATOK

Súly: 190 kg
Szélesség: 1.400 mm
Hosszúság: 2.200 mm
Magasság: 1.800 mm
Munkaterület: 1.500 × 750 mm

Érintőképernyős PLC vezérlés
Állítható sebesség és lépéstávolság
Fúvási mezők száma: 999
Ismétlési kör: 1 - 99
Automatikus szóróanyag leeresztés
Pozícionáló pálca a könnyű pozícionáláshoz

Opció:
Cserélhető fej a manuális munkákhoz

Szállítási méretek:

1.800 × 600 × 2.200 mm

HU

ENGRAVING MACHINE (CNC)

Professional engraving machines - CNC

Professzionális gravírozógép - CNC

Gravier-SA / CNC

Mobil gravírozógép / Mobile engraving machine / Mobile Graviermaschine

2015

Antiqua

Portré - Ornamentika - Betű
Portrait - Ornament - Letter
Portrait - Ornament - Schrift



Only the good quality original photo is good for making excellent quality engravings !

Csak a jó minőségű eredeti fényképről lehet kiváló minőségű gravírozást készíteni !

Eine gute Qualität des Fotos ist die Voraussetzung für die exzellente Qualität der Gravierung!

GRAVIER - SA

EN THE MACHINE PRICE INCLUDING
The price does not include the pc and its softwares (Windows and graphical softwares). The machine's price includes: the controlling software, cables, 4 diamond mandrels, the teaching at Antiqua in Budapest. We give 2 years warranty for the machine, aber jede Soforthilfe muss vom Kunde bezahlt werden.

DE MASCHINENPREIS BEINHaltet
Steuersoftware, Kabel, 4 Diamant nadel, Einweisung bei Antiqua in Budapest. 4Der Preis beinhaltet keinen PC und dessen Software (Windows oder Grafikprogramme). Wir geben 2 Jahre Garantie für die Maschine, aber jede Soforthilfe muss vom Kunde bezahlt werden.

HU A GÉP ÁRA TARTALMAZZA
A gép vezérlő szoftverét, kábeleket, 4 db gyémánttűskét, a betanítást az Antiqua cég telephelyén és 2 év garanciát. Az ár nem tartalmazza a számítógépet és az ahhoz tartozó programokat (Windows és a grafikai programok).

SYSTEM REQUIREMENT
Windows XP, Windows Vista, Windows 7 (32 & 64 Bit)

ADVANTAGES OF THE MACHINE
You can work with this mobile engraving machine in the office, in the workshop or in the cemetery.

SYSTEM VORAUSSETZUNG
Windows XP, Windows Vista, Windows 7 (32 & 64 Bit)

VORTEIL DER MASCHINE
Sie können mit dieser mobilen Graviermaschine im Büro, in der Werkstatt oder sogar auf dem Friedhof.

RENDSZER SZÜKSÉGLET
Windows XP, Windows Vista, Windows 7 (32 & 64 Bit)

A GÉP ELŐNYEI
Ezzel a könnyű, mobil gravírozógéppel az irodában, a műhelyben vagy akár a temetőben is lehet dolgozni.

GRAVIER - SA / 40 Netto 6.200 EUR

Weight / Gewicht / Súly: 19 kg
Workspace / Arbeitsplatz / Munkafelület: 40 × 30 cm
Dimensions / Abmessungen / Gép méretei: 80 × 80 × 35 cm

GRAVIER - SA / 60 Netto 6.900 EUR

Weight / Gewicht / Súly: 25 kg
Workspace / Arbeitsplatz / Munkafelület: 40 × 60 cm
Dimensions / Abmessungen / Gép méretei: 80 × 115 × 35 cm

GRAVIER - SA / 90 Netto 7.900 EUR

Weight / Gewicht / Súly: 40 kg
Workspace / Arbeitsplatz / Munkafelület: 60 × 90 cm
Dimensions / Abmessungen / Gép méretei: 105 × 140 × 35 cm

GRAVIER - SA / 135 Netto 9.300 EUR

Weight / Gewicht / Súly: 55 kg
Workspace / Arbeitsplatz / Munkafelület: 60 × 135 cm
Dimensions / Abmessungen / Gép méretei: 105 × 200 × 35 cm

DIAMOND mandrel 1 Netto 35 EUR

Lifetime: 35 pcs 11 x 15 cm Portrait
Lebensdauer: 35 Stück 11 x 15 cm Porträt
Élettartama: 35 db 11 x 15 cm-es portré

Renovation / Wiederherstellung / Felújítás 1 25 EUR

INSTALLATION Netto 1.000 EUR

PHOTO retouching / FOTO-Retusche / FOTÓ retusálás (Adobe Photoshop - BMP file) Netto 35 EUR